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У системі забезпечення ефективного функціонуванню 

підприємства інвестиції відіграють важливу роль. Здійснені інвестицій 

є найважливішою умовою вирішення практично всіх стратегічних і 

значної частини поточних завдань розвитку і забезпечення ефективної 

діяльності підприємства. Практичне здійснення інвестицій 

забезпечується інвестиційною діяльністю підприємства, яка є одним із 

самостійних видів його господарської діяльності і найважливішою 

формою реалізації його економічних інтересів. 

Традиційне здійснення експертно-аналітичної оцінки 

інвестиційного клімату пов`язане з виведенням інтегрального 

показника ризику і відповідним ранжируванням країн шляхом 

визначення їхнього інвестиційного рейтингу в результаті аналізу 

факторів політичного, економічного, соціального. культурного, 

інституціонального середовища, ресурсів та інфраструктури. 

Обсяги прямих іноземних інвестицій незначні тому Україні 

необхідно розраховувати на власні джерела інвестування. У самому 

відтворювальному процесі закладено внутрішні можливості 

потрібного інвестування. Варто тільки своєчасно акумулювати  і 

швидко інвестувати засоби накопичень в об`єкти пріоритетного 

значення. 

При митному оформленні іноземні інвестиції розподіляють на 

два види: майно, що ввозиться в Україну як внесок іноземного 

інвестора в уставний  фонд підприємства з іноземними інвестиціями; 

майно яке ввозиться в Україну по договорам (контрактам) щодо 

сумісної інвестиційної діяльності. Загальна схема оформлення 

майнової іноземної інвестиції складається з: постанови на облік та 

погашення векселю, митного оформлення вантажу, органу державної 

інвестиції, податкової інспекції, зарахування на баланс підприємства 

іноземної інвестиції, реєстрації інвестиції, отримання повідомлення. 

Підставою для митного оформлення іноземної інвестиції 

повинні бути: статутні документи підприємства з іноземними 

інвестиціями,; виданий підприємством простий вексель на суму 

ввізного мита з ввізного мита з відстрочення. 

 


